

# 停车场互不相让 引发打斗酿命案

本报讯(记者王祯 通讯员赵铭 董慧敏)2018年6月19日凌晨,在包头市青山区龙江道田城御庭园小区北门发生一起致人1死1伤的命案。

案发后,青山区公安分局迅速启动命案侦破机制,王引才局长、王贵军副局长等领导第一时间组织指挥刑侦大队全力侦破案件,抓捕犯罪嫌疑人。

据了解,这是一起因案件当事人双方驾车出入地下停车场互不相让,言语之间起争执,引发了打斗导致的命案。双方打斗过程中,犯罪嫌疑人杨某某用随身携带的尖刀将受害人范某某、马某某捅伤。之后,嫌疑人杨某某逃离现场。两名受害人被送往医院救治,其中范某某不治而亡。

在随后的侦破工作中,青山公安分局刑侦大队抽调第七、八、九等多个探组侦查员采取多种措施,连夜展开案件侦破工作,兵分多路,在大队长李建国的带领下,通过设卡堵截和多方追逃,对犯罪嫌疑人杨某某展开搜捕。19日凌晨7时38分,在警方强大的抓捕攻势下,嫌疑人杨某某向青山公安分局刑侦大队投案自首。

犯罪嫌疑人杨某某(男,1975年生,包头市青山区武银福窑子人)投案后,对自己的犯罪事实供认不讳。

目前,该案件审理工作正在紧张进行中。



图为嫌疑人杨某某投案自首。

## 持续15天凌晨突袭 执结13年执行积案

本报讯(记者林凤 通讯员郝娟)近日,赤峰市元宝山区人民法院成功执结一起13年的执行积案,此案因被执行人常年在外务工,人难见、财难寻,多年来始终未被执结。

20天前,该院执行干警接到申请执行人的电话,称两名常年在外务工的被执行人近日将会回家,承办法官立即安排干警前往寻人,为避免打草惊蛇,执行干警连续14天每日凌晨前往被执行人家查看,但始终没有看到被执行人的踪迹。失望之余,执行干警凌晨习惯性的第15次来到被执行人家,一名干警上前敲门,另一名干警通过门缝观察屋内反应,依旧无人应答,干警透过门缝能够清楚地看到有类似手机屏幕的亮光,同时能够依稀看到人影晃动。承办法官当即立断下令,执行干警强行进入,最终在小屋内找到两名被执行人。随后,干警依法将两名被执行人传唤至法院,干警向其阐明了拒不履行法院生效判决的法律后果,二人听后,认识到自己的错误,也深深感到常年躲藏不是办法,最终主动偿还了欠款。

## 多次恶意骚扰110 辱骂接警员被拘留

百灵庙讯 近日,包头市达茂旗公安局处理了一起恶意骚扰110的案件,行政拘留一名恶意骚扰110的违法行为人。

2018年6月14日,醉酒男子陶某连续数次拨打110报警电话,要求民警为其解决平房拆迁问题,鉴于该男子处于醉酒状态,接警员始终对其耐心劝解,并详细告知了陶某所述情况不属于公安机关受理范围,他应当向城建城管部门反映。陶某依旧不听劝阻,先后累计拨打110报警电话20余次。期间,达茂旗公安局百灵庙镇派出所民警也第一时间出警,再次告知陶某相关事宜,陶某声称自己明白了,不会再拨打110报警电话。

可在民警离开后,陶某又拨打110报警电话3次,并且肆意辱骂接警员。鉴于陶某的行为严重占用了110接警资源,影响了110接警台正常工作,达茂旗公安局百灵庙镇派出所值班民警将陶某依法传唤到派出所,在充分的证据面前,陶某对自己恶意骚扰110、辱骂接警员的行为供认不讳,目前,陶某已被行政拘留。(雷铁军)

## 男友偷拍女友裸照 微信群里散布被拘

包头讯 2018年6月19日,包头市公安局青山区分局春光小区派出所管辖区居民李某哭哭啼啼来到了派出所称:自己的裸照被男朋友崔某散布在微信群里,并且发送给别人观看。

接到报警后,民警立即对李某所反映的情况进行调查。经核查,民警发现李某的裸照确实存在被人恶意散布的情况,民警立即传唤崔某到派出所接受调查。经查,2018年6月7日下午,在赵家营某出租房内,崔某趁李某熟睡之际,拍摄其裸照,并通过微信群发送给朋友。违法行为人崔某对自己侵犯他人人身权利的行为供认不讳,目前,违法行为人崔某已被行政拘留十日。(宋冉)

## 组织开设赌场 案发出逃被抓

鄂尔多斯讯 2018年6月24日,鄂尔多斯市东胜区公安分局刑侦大队抓获一名在逃人员。

6月20日上午11时许,东胜区公安分局刑侦大队警务室民警在工作中获得线索,一名网逃人员在东胜有活动轨迹,近日很可能乘车离开。6月24日,车站警务室民警经过精心组织,在安检口将在逃人员何某某(男,1972年生,河北人)抓获。

经查,2018年3至4月份,犯罪嫌疑人王某某伙同褚某某多次在陕西省补浪河乡等地组织开设赌场,并安排相关人员进行放风。在赌场中,何某某与黄某某携带现金,给参赌人员进行放板,费用为借5000元扣除300元利息,借10000元扣除600元利息。经核实,王某某、褚某某等人多次向某某峰和黄某某进行借款,用于赌博。案发后,何某某在逃。

目前,网逃人员何某某已被羁押在东胜区看守所,正在办理移交手续。(地娜)

## 收购走私雪松子 二人获刑又被罚

呼伦贝尔讯 日前,呼伦贝尔市中级人民法院审理一起走私雪松子案,判处被告人刘某某有期徒刑八个月,罚金65000元,判处被告人朱某某有期徒刑六个月,罚金65000元。

被告人刘某某与朱某某合谋,由朱某某负责在二连浩特市收购走私进口的蒙古国产雪松子后,发给刘某某在满洲里市销售牟利。

2014年至2016年间,朱某某以39元至41元人民币/公斤的价格,直接从蒙古国籍走私人员手中收购雪松子,通过藏匿、夹带等方式走私进口的蒙古国产雪松子共计7.8吨。经海关核定,涉案的7.8吨雪松子偷逃税款为人民币122045.04元。

法院经审理认为,被告人刘某某、朱某某违反法律规定,合谋直接向外籍走私人

员非法收购走私的蒙古国产雪松子进行销售,偷逃税款共计122045.04元,数额较大,其行为构成走私普通货物罪。在共同犯罪中,二被告人共同商议,作用相当,均系主犯。被告人刘某某到案后,如实供述了犯罪事实,依法可以从轻处罚。被告人朱某某主动投案,如实供述犯罪事实,系自首,依法可以从轻处罚,故作出以上判决。(孙越)

## 出租屋隐藏卖淫窝点 三名涉案人员被查处

开鲁讯 近日,通辽市开鲁县公安局民警查获一个隐藏在出租屋的卖淫窝点,抓获涉案人员三人。

5月初,开鲁县公安局民警在工作中获得线索,在某小区附近的出租屋,夜间经常有不明身份的男性出入。据分析,该处极有可能隐藏着一个卖淫窝点。开鲁县公安局立即组织警力展开布控侦查。经侦查,民警发现经常有一名驾驶电动三轮车的男子,不定期的接送男性到该出租屋,民警确定该出租屋就是一个卖淫窝点,通过进一步

的摸排,民警了解到,出租屋的租客是一名女性吴某。5月10日晚11时许,驾驶电动三轮车的男子再次出现在出租屋门口,坐车男子进屋之后,办案民警迅速出击,将驾驶电动三轮车的男子抓获。另一组民警进入出租屋,将正在卖淫嫖娼的吴某、张某抓获,随后将三人传唤至开鲁县公安局执法办案中心。

经审讯得知,驾驶电动三轮车的男子姓白,白某平时驾驶电动三轮车拉客赚钱,偶然间认识了出租屋的租客吴某,二人互

相加了微信经常联系,白某得知吴某从事卖淫行为,在驾驶电动车拉客时,如果遇到有男性寻找“小姐”,便将其拉到吴某处,吴某给付白某介绍费20元至50元不等。案发当日,白某就是将男子张某送至吴某的出租屋,吴某通过微信转账方式给付白某20元介绍费。白某、吴某、张某三人对犯罪事实供认不讳,目前,犯罪嫌疑人白某因涉嫌介绍卖淫罪被开鲁县公安局依法取保候审,吴某、张某依法给予行政处罚,案件正在进一步侦办中。(张莉)

## 平房盗窃顺手牵狗 视频寻踪迅速破案

巴彦淖尔讯 “你说说,现在的贼偷钱也就算了,连狗都偷!”家住巴彦淖尔市临河区曙光乡平房的报警人崔某气愤的对民警说道。4月30日下午4时许,报警人崔某回到家发现,大门锁子被撬,窗户玻璃被砸烂,丢失现金5000余元及其他一些财物。院子里停着一辆上锁的电动车和拴着的一条金毛犬也被偷走。

接到报警后,临河区公安局民警迅速展开调查,调取附近监控。视频监控显示,案发时间段,一名戴墨镜骑电动车可疑男子从案发地附近巷道内出现,通过受害人

描述,该可疑男子骑乘的橙色电动车,与受害人丢失的电动车极其相似。随后,图侦民警开展视频追踪。很快,在另一个监控画面中出现了骑橙色电动车的男子,紧接着另一名可疑男子牵一只金毛犬也出现在画面中。民警通过受害人的报警信息分析,这只金毛犬很有可能就是被盗的金毛犬。民警初步判断,这两人很有可能就是盗窃嫌疑人,于是继续对该二人进行视频追踪。追踪过程中又发现,还有另一人与该名牵金毛犬的嫌疑人同坐一辆出租车前往大兰庙桥方向,骑电动男子则骑车去往金川大厦附

近。由于大兰庙桥附近的视频监控点很少,视频线索中断。民警迅速前往嫌疑人乘坐出租车消失的巷道内,开展实地侦察。在嫌疑人消失的巷道内,民警通过住户家自己安装的监控视频发现了该二人的踪迹,民警通过与该住户的交流了解到,该二人来这里的目的就是将金毛犬出售给他。民警通过此监控,获取到了嫌疑人清晰的面部图像。通过人脸比对,迅速将其中两名犯罪嫌疑人锁定并抓获。目前,此案正在进一步审理过程中。

(刘海霞 王春霞)